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2173º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/08/2019 09:00
  Encerramento: 20/08/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2173/2019 DE 20 DE AGOSTO DE 2019.

Aos vinte dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Lizete
Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior,
que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Após lido o expediente, foi posto em
discussão e votação o Projeto de Lei  n. 007/2019, de autoria dos Vers.  Kátia Farias e Jaime Medeiros
Echeverria, que institui o projeto prevenção para não punição paz nas escolas de todas as redes de ensino do
município de Jardim, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores
vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria dos Vers. Fernando Valerio Ramos e Carlos
Américo Grubert: nº 019/2019: ao Prefeito, para que preste esclarecimentos relativos as informações dos
débitos constantes no Ofício n. 008/2019, de 13 de agosto de 2019, encaminhado pelo Conselho Previdenciário,
bem como quais serão as providências que se pretende proceder para sanar a inadimplência informada no citado
ofício do IPJ. De autoria da Verª. Katia Farias: nº 015/2019: ao Prefeito, para que o mesmo preste informações
sobre os motivos do atraso dos repasses ao Instituto de Previdência de Jardim – IPJ. Moções: De autoria do
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Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Pesar dirigida aos familiares da Senhora Amélia Guisolphi
Maragno, pelo seu falecimento ocorrido recentemente nesta cidade. Indicações: De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: nºs 039: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua
Bonfim, em toda sua extensão; 040: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de construir uma academia ao
ar livre, ao lado do ESF Maria de Lourdes dos Reis e 041/2019: ao Prefeito, para que busque recursos junto aos
governos estadual e federal, através dos parlamentares Nelson Trad Filho, Beto Pereira e Rose Modesto, para a
duplicação, iluminação ornamental, sinalização e construção de um portal de entrada em nossa cidade no
sentido de quem vem de Guia Lopes da Laguna. De autoria da Verª. Kátia Farias: nº 021/2019: ao Prefeito,
para que crie um informativo aos munícipes no sentido de esclarecimentos da cobrança da taxa de lixo. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira: nº 024/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento iniciando no final da pavimentação asfáltica da Avenida Mato Grosso, passando pelo antigo lixão,
seguindo até a chácara onde funcionava o antigo frigorífico da cidade. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: nº 047/2019: ao Prefeito, para que construa um redutor de velocidade, do tipo “quebra-molas”, na Rua
Clovis de Almeida Vasques, no Bairro Jardim Aeroporto. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nºs
020: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento nas vias do Assentamento
Mimoso e 021/2019: ao Deputado Federal Luiz Ovando, solicitando emenda parlamentar no orçamento da União
no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) para a aquisição de equipamentos para o Centro de
Especialidades Médicas – CEM, em nossa cidade. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº
040/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de roçada nas vias do loteamento Bom Jesus, bem como
reparação nas lâmpadas do sistema de iluminação pública. De autoria do Ver. César Nogueira:
nºs 018: ao Prefeito, para que seja dado apoio no sentido de investimentos específicos para melhoramento e
adequação dos serviços dos CIEIs Aparecida Jacob e Geraldo Nantes; 019: ao Prefeito, para que execute
serviços de manutenção e reforma dos brinquedos e da área de lazer na Praça da Cohab Aeroporto e nº
020/2019: ao Prefeito, para que realize a instalação de um Parque Infantil na Praça Fabio Barbosa, com
iluminação dos brinquedos e instalação de bancos para atender as famílias do bairro Cohab Paraíso. Na
sequência foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo
mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 20 de agosto de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
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Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
                                 

Justificativa
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